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Ш               ановні колеги! Кажуть,  успіх   
приходить лише до  тих, хто  
вміє мріяти і діяти. Кілька 

років тому, коли на базі Шепетівсько-
го цукрового комбінату утворювався 
агроцех, усі ми мріяли про ті вагомі 
результати, яких досягнемо в про-
цесі  роботи. І справді, зусиллями 
професійної команди ентузіастів 
ми зуміли за багатьма показниками 
досягти першості не лише на Шепе-
тівщині, але й в західному регіоні, на 
теренах України. 
  Сьогодні ми по праву можемо назвати 
нашу спільну справу – агропромислову 
корпорацію „Сварог” – успішною. І з 
нагоди першої річниці корпорації, як 
самостійної сільськогосподарської 
структури, дозвольте привітати тих, 
хто втілював мрію в життя від почат-
ку, а також згодом став невід’ємною 
часткою колективу. Я пишаюсь тим, 
що ми працюємо в єдиному ритмі, 
як цілісний потужний організм, що 
росте, розвивається і відкриває пе-
ред собою величезні перспективи. І 
наступна амбітна мрія – максимально 
зміцнити та географічно розширити 
агропромислове виробництво, вийти 
на провідні позиції не лише на націо-
нальному, але й європейському ринках 
продовольства. Для нас усіх це буде 
важливим кроком до забезпечення 

гідного розвитку рідної держави, до 
піднесення ролі України на теренах 
світового суспільства. А для кожного 
з нас – це можливість самореалі-
зації, розкриття своїх талантів, це 
підвищення добробуту кожної сім’ї, 
це розвиток соціальної сфери тих 
територій, де ми працюємо.
  Вірю, а моя віра грунтується на дос-
віді співпраці з вами, що ця мрія є до-
сяжною. На шпальтах корпоративної 
газети, перший святковий випуск якої 
ви тримаєте в руках, ми щомісяця 
відзначатимемо ті конкретні кроки, 
які дозволять мрію втілити в життя.
  Отож, з нагоди Дня народження 
корпорації, сердечно зичу вам, до-
рогі колеги, натхнення та завзяття, 
непереможного козацького здоров’я, 
мудрості та відповідальності у вико-
нанні обов’язків, взаєморозуміння та 
пл ідної співпраці. Нехай ваші роди-
ни будуть вам надійною затишною 
гаванню, діти шанують і зігрівають 
теплом, а світ довкола повниться 
Надією, Вірою та Любов’ю!
   

           З повагою, голова правління
                             корпорації “Сварог”
                                  Андрій Гордійчук

Благодійник року
Корпорації “Сварог” присвоєно звання  “Благодійник року Хмельниччини 2007”

Á
óòè ñîö³àëüíî â³äïîâ³äàëüíèì 

÷ëåíîì ñóñï³ëüñòâà  º âàæëèâèì 

çàâäàííÿì êîæíîãî ç ï³äïðèºìñòâ, 

óñòàíîâ, îðãàí³çàö³é, ÿê³ ïðåòåíäóþòü 

áóòè ë³äåðàìè â óêðà¿íñüêîìó á³çíåñ-

ïðîñòîð³. Àäæå ñàìå ñîö³àëüíà 

â³äïîâ³äàëüí³ñòü ñâ³ä÷èòü ïðî ñåðéîç-

í³ñòü òà ïåðñïåêòèâí³ñòü ðîáîòè êîìïàí³¿, 

¿¿ ðîçðàõóíîê íà óñï³õ çàäëÿ ïîçèòèâíîãî 

âïëèâó íà âñ³ ñôåðè æèòòºä³ÿëüíîñò³ 

òåðèòîð³¿, äå ïðàöþº.

 Òàêå áà÷åííÿ ñòàëî îñíîâîïîëîæíèì 

äëÿ îðãàí³çàòîð³â íàö³îíàëüíîãî 

êîíêóðñó „Áëàãîä³éíèê ðîêó 2007”. Éîãî 

çàïî÷àòêóâàëè Âñåóêðà¿íñüêèé áëàãîä³é-

íèé ôîíä “Äèòÿ÷èé ñâ³ò”, Öåíòð ô³ëàíòðî-

ï³¿, Óêðà¿íñüêèé ôîðóì ãðàíòîäàâö³â òà 

Ì³æíàðîäíèé áëàãîä³éíèé ôîíä “Óêðà¿íà 

3000”. Êîíêóðñ ïðîõîäèâ ç 24 êâ³òíÿ äî 

15 ëèñòîïàäà çà ï³äòðèìêè Ì³í³ñòåðñòâà 

Óêðà¿íè ó ñïðàâàõ ñ³ì’¿, ìîëîä³ òà ñïîðòó. Ó 

íüîìó âçÿëî ó÷àñòü ïîíàä 80 ïðåòåíäåíò³â, 

ÿê³ çàéìàþòüñÿ áëàãîä³éíîþ ä³ÿëüí³ñòþ 

â 25 ðåã³îíàõ êðà¿íè òà íà íàö³îíàëüíîìó 

ð³âí³, çîêðåìà, òàê³ áðåíäè ÿê „Êîêà êîëà 

Óêðà¿íà Ëòä”, „Ìàê-Äîíàëüäç Þêðåéí”, 

„Åéâîí Êîñìåò³êñ Þêðåéí” „Ôîêñòðîò” 

òîùî.

  Öåðåìîí³ÿ íàãîðîäæåííÿ â³äáóëàñÿ 13 

ãðóäíÿ â ñòóä³¿ Íàö³îíàëüíî¿ òåëåêîìïàí³¿ 

Óêðà¿íè. Ïðåì³¿ âðó÷àëè ïåðøà ëåä³ Óêðà¿íè 

Êàòåðèíà Þùåíêî, ïðåçèäåíò „Íàäðà 

áàíêó” ²ãîð Ã³ëåíêî, ë³äåð ãóðòó „ÂÂ” Îëåã 

Ñêðèïêà òà ³íø³ â³äîì³ îñîáè äåðæàâè. 

Ïðèºìíî â³äçíà÷èòè, ùî ñåðåä ðåã³îíàëüíèõ 

ïåðåìîæö³â ïî êîæí³é ç îáëàñòåé òèòóë 

„Áëàãîä³éíèê ðîêó Õìåëüíè÷÷èíè” îòðèìàëà 

êîðïîðàö³ÿ „Ñâàðîã”. Àäæå ¿¿ áëàãîä³éíà 

ðîáîòà áóëà âèçíàíà íàéá³ëüø ñóòòºâîþ 

òà åôåêòèâíîþ ó îáëàñò³.  

  Òàê, íà öåé ÷àñ íàäàíî 1,5 ìëí. ãðí. 

íà  ðîçâèòîê îñâ³òè, ìåäèöèíè, öåðêîâ, 

àäðåñíó äîïîìîãó ñåëü÷àíàì. Çîêðåìà, öåíòðàëüíà 

ðàéîííà ë³êàðíÿ îòðèìàëà ô³íàíñîâó äîïîìîãó ó ïðèäáàíí³ 

àïàðàòó ÓÇÊ òà êîìï’þòåðíîãî òîìîãðàôà, óñ³ â³äì³ííèêè-

ñòàðøîêëàñíèêè ñ³ëüñüêèõ øê³ë ñèñòåìàòè÷íî îòðèìóþòü 

ñòèïåíä³¿, çàêóïëÿþòüñÿ ìåäèêàìåíòè ïåðøî¿ íåîáõ³äíîñò³ 

ó ôåëüäøåðñüêî-àêóøåðñüê³ ïóíêòè, íàäàíî  äîïîìîãó ó 

ãàçèô³êàö³¿ 3 ñ³ë Øåïåò³âùèíè, âçÿòî ï³ä îï³êó áîêñåðñüêó 

øêîëó â ñ.×îòèðáîêè (çà öåé ïåð³îä âèõîâàíî ÷åìï³îíà 

ªâðîïè òà òðè áðîíçîâèõ ïðèçåðè ñåðåä þí³îð³â) òà 

ì³ñüêðàéîííèé ìîëîä³æíèé ìèñòåöüêèé êëóá „Òðåò³é ñåêòîð”, 

äå ìîëîä³ ëþäè ìàþòü ìîæëèâ³ñòü ðîçâèâàòè ñâî¿ òàëàíòè 

òà çì³ñòîâíî ïðîâîäèòè äîçâ³ëëÿ. Ö³ òà ìàñà ³íøèõ ñïðàâ 

îòðèìàëè íàëåæíó îö³íêó â³ä æóð³ êîíêóðñó.

  Ïðèñâîºííÿ ïî÷åñíîãî çâàííÿ „Áëàãîä³éíèê ðîêó” º äëÿ 

êîðïîðàö³¿ „Ñâàðîã” ùå îäíèì ñòèìóëîì áðàòè àêòèâíó 

ó÷àñòü ó âèð³øåíí³ ñîö³àëüíèõ ïðîáëåì ðåã³îíó. Àëå 

íàéïåðøà, íàéâàæëèâ³øà ìîòèâàö³ÿ – öå ùàñëèâ³ óñì³õíåí³ 

î÷³ òèõ ëþäåé, ÿê³ îòðèìàëè ìîæëèâ³ñòü âèð³øèòè íàãàëüí³ 

ïðîáëåìè òà çì³íèòè æèòòÿ íà êðàùå.



Новини

День працівників сільського 
господарства для співробіт-

ників корпорації „Сварог” став 
справді днем з великої літери. 
Наполеглива кропітка робота, 
що дала прекрасні показники 
по всіх видах діяльності, а також 
першість Шепетівщини у області 
за об’ємами с/г виробництва, 
була гідно оцінена адмініст-
рацією „Сварогу”. І на урочис-
тостях з нагоди професійного 
свята саме таку думку озвучив 
голова правління корпорації А.А. 
Гордійчук. Зустріч відбулася в 
ресторанному комплексі „Ве-
селка” (м.Хмельницький), де за 
гостинно накритими столами 
зібралося близько 300 кращих 
працівників. Почесними гос-
тями стали друзі та партнери 
з ділових і владних кіл Києва, 
Хмельниччини та Чернівеччини, 
які висловили сердечні вітання 
та побажання подальшого роз-
квіту корпорації та виходу на 
європейські ринки.
    Кульмінацією свята було від-
значення кращих у своїй сфері 
працівників, які задають високий 
темп сільськогосподарського 
виробництва. Їм Андрій Андрій-
ович особисто вручав грамоти 
та грошові премії. Перемогу у 

номінації „Кращий водій” здо-
були: Капелюх О.С, Демчук М.О, 
Василишин В.Л, Федорчук С.П, 
Пасічник М.П, Ніколюк М.П. 
Кращими комбайнерами було 
визнано Ревіна А.В, Кузика М.М, 
Кудрика А.А, Столярчука М.Д, 
Гука О.С. Кращими механіза-
торами стали Максимчук Ю.А., 
Літнарович І.С., Ковальчук С.С., 
Гаргаль Г.М., Іщук В.А. Відзна-
чено і кращих інженерів6 Іщук 
С.С., Музичук Ю.Б., Касьян М.Р., 
Перепйолкін В.С., Громик В.В. 
У номінації „Кращий спеціаліст 
галузі тваринництва” названо 
Кушнірук Т.П., Лачина Л.І., Мак-
симчук О.М. Лідерами серед 
тваринників стали Капелюх 
В.П., Васильченко М.В., Кувіла 
Р.Л., Бахарєва Г.Й. Перші серед 
завідувачів фермою – Красно-
мовець М.В., Васильченко В.П., 
Нікітчук А.С., Кувіла М.В., Хедик 
Г.І. Звання „Кращий керівник 
масиву” присвоєно Печенюку 
С.Н., Каравану М.І., Майструку 
М.О., Лемешуку В.М., Вінійчуку 
М.П., Швецю В.В. Грамоти за 
перші місця серед агрономів от-
римали Мартинюк С.І., Гаврилюк 
Ю.В., Юзьков О.П., Дузяк А.В., 
Антонюк Ф.П., Бовтавчук Р.А., 
Верповський Р.О. Кращими го-

ловними бухгалтерами по праву 
названі Тихонюк В.Д.,  Семенюк 
Л.Й., Криворчук Н.М., Костюк 
О.В., Коршун Н.С., Музика О.О. 
Кращі керівники департаментів 
у цьому році - це Кобильник О.І., 
Дмитрієв Ю.В., Тинний О.В., 
Сапіженко А.Ю., Черкес О.В., 
Василівець І.В.
     За особисті заслуги перед кор-
порацією грамоти та путівки на 
кращі курорти Трускавця отри-
мали Караван В.П., Коломійчук 
П.М., кляп І.І., Стецюк В.І., Куций 
М.І., Павлюк С.О., Гаврилюк Ю.В. 
За довіру корпорації відзнаки та 
нагороди Олійник А.А., Малий 
А.А., Довбенко М.С., Талішман 
В.Г., Круглий В.П. Титул „Леді 
фінансова ефективність” неза-
перечно присвоєний  Тригубець 
М.В., а також коштовний перс-
тень з дорогоцінним камінням. 
За просвітницьку діяльність в 
інтересах корпорації         грамо-
ту та грошову премію отримав 
Іванюк В.С., визнаний авторитет 
у сфері інноваційних технологій. 
Спеціальна номінація „Виробни-
чий прорив”, а також грамоти та 
путівки  в Єгипет та ОАЕ вручено 
Гавришеву С.В., Мугилю М.П., 
Паляниці А.С., Філюку С.А. За 
сприяння в розвитку корпора-

ції грамоти та путівки отримали 
Галіщук В.І., Кирилюк В.Б., Козак 
В.В., Ковальчук М.С., Дедов В.І., 
Брижак П.М., Усік В.С., Гаврилюк 
В.Б., Ребекевша О.Ф.,Гнатюк 
Г.З. У номінації „Надійний пар-
тнер” відзнак здобули Агарков 
М.М., Шматлай Н.М., Галій Ю.П., 
Пьєр Конте, Табачинський М.В., 
Табачинський П.В., Сасюк В.М. І 
особлива номінація „За відстою-
вання інтересів корпорації”, а ще 
грамота та путівка на будь-який 
курорт за вибором адресовані 
Дячуку М.М., який, як і кожен 
з відзначених осіб, вкладав усі 
знання, вміння та відданість у 
розвиток корпорації.
  Окрім урочистостей, учасни-
кам свята було запропоновано 
яскраву насичену програму: 
виступ одного з лідерів українсь-
кого музичного бомонду - гурту 
„Мандри”, бармен-шоу у вико-
нанні переможців фестивалю 
барменів Європи, надзвичайний 
феєрверк, масу конкурсів та 
розваг. І кожен, від працівників 
господарств до голови правлін-
ня, на славу відзначили своє про-
фесійне свято, щоб наступного 
року мати потужний позитивний 
заряд для нових досягнень та 
звершень.

День працівників сільського господарства



Газифікація

В мальовничому, а відтепер 
і бойовому селі Чотирбоки 
нещодавно проходив ІІІ 

Всеукраїнський регіональний 
турнір з боксу серед школярів. 
Це стало головною подією осені 
як у житті мешканців села, так і 
спортсменів. Адже погодьтесь, 
далеко не кожен сільський житель 
може похвалитися, що в його село 
з’їжджаються імениті спортсмени 
з Вінниці, Хмельницького, Теофіпо-
ля, Івано-Франківська, Кам’янця-
Подільського, Львова, Тернополя 
– всього  разом 96 учасників із 6 
областей України. 
  Протягом 3 днів тривали за-
пеклі поєдинки на сцені будин-
ку культури, де розташувався 
справжній ринг, вели роботу 
професійні судді національної 
та міжнародної категорій, а юні 

боксери демонстрували зовсім 
недитячий професіоналізм та волю 
до перемоги.
  Чому ж саме Чотирбоки стали міс-
цем проведення Всеукраїнського 
турніру? Тому що має село свою 
гордість, свою славу – потужну бок-
серську школу, яка на сьогодні вихо-
вує справжніх бійців європейських 
стандартів. Високий тренерський 
рівень та фанатична відданість 
спорту Максима Алтуняна дозволили 
у кількох майже непристосованих 
приміщеннях старої школи розпочати 
роботу з підлітками. Від заняття до 
заняття тут гартуються тіла і душі 
юнаків, розвиваються фізична вит-
ривалість, навички ведення бою, 
вміння миттєво обрати правильну 
тактику, і разом з тим непорушно 
дотримуються правила ввічливості, 
взаємодопомоги, поваги до стар-

ших. Боксерська школа знайшла 
справжніх друзів в особі дитя-
чо-юнацької спортивної школи 
„Колос” та корпорації „Сварог”, 
які допомагають і словом, і ділом. 
Ось і для проведення щорічного 
турніру вони об’єднали зусилля, 
щоб подарувати дітям свято 
спорту, свято яскравої чесної 
боротьби за лідерство.
  І хоча повітря в Будинку куль-
тури було прохолодним, в залі 
панувала тепла, запальна атмос-
фера. Оплески, вигуки, поради, 
виступи групи підтримки нади-
хали спортсменів  до перемог. В 
результаті боїв першими у своїх 
вагових категоріях стало понад 
20 юних боксерів, серед яких 
вихованці Чотирбоцької школи 
боксу Іван Березніцький, Віталій 
Лаговський, Іван Кузьмінчук, 
Дмитро Гук, Олег Паляниця, Сер-

Кожен мріє про тепло і за-
тишок рідної оселі. Меш-
канці с.Лотівка також не є 

виключенням. Не одна господиня 
зітхала: „Був би газ, клопотів 
стало б менше”. 
   І ось мрія  селян збулася  -  23 
жовтня відбулася урочиста подія 
– мітинг,  на якому був запалений 
блакитний вогник.
  На свято зібралися мешканці 
села, спонсори, районна влада 
– тобто всі ті люди, які активно 
впроваджували ідею газифі-
кації. 
 У теплій, невимушеній обстановці 
сільський голова О.О.Павлюк   
від імені односельців подякував 

У Лотівці  запущено в роботу газорозподільчу станцію

усім причетним до події людям. 
Він наголосив, що справді ваго-
мою була допомога корпорації 
„Сварог” та особисто її керівни-
ка А.А.Гордійчука. Адже, окрім 
коштів на вирішення поточних 
проблем села,  на проведення 
газу  було виділено 360 тис. грн. 
Підвідний газопровід будувався  
за підтримки народного депутата 
України О.В.Буряка, який особисто 
опікувався справою. А газовики 
на чолі з головою правління ВАТ 
„Шепетівкагаз” В.В.Турінським 
доклали максимум зусиль, щоб 
роботи було проведено в найко-
ротший термін.
 Перший заступник голови рай-

держадміністрації В.Мудрик у 
своєму привітанні відзначив 
внесок усіх, хто реалізував  ідею 
проведення газу. Особливу ува-
гу було звернено на людей, що 
стоять біля витоків цієї справи 
– керівника господарства „Лотів-
ка-Еліт”  І.І.Кляпа та  заступника 
голови райдержадміністрації 
В.І.Стецюка.  
 Щирими оплесками та вдячністю 
вітали селяни виступи А.А. Гор-
дійчука, В.В.Турінського, І.Кляпа, 
та за чудовою українською тради-
цією вручили їм запашні короваї. 
Після запалення газового факелу 
відбулося освячення газороз-
подільного об’єкту, яке провів 

отець Сергій.
  Після цієї зустрічі усі учасники 
поверталися до буденних справ. 
Але поверталися по-іншому, з 
теплим вогником  щастя від змін 
на краще...
   Місяць потому...
   Робота кипить, кожного тижня 
газовики роблять теплішими 3-4 
домівки. Лотівчанам досі не ві-
риться, але блакитним вогником 
вже зігріті будинки на вулицях 
Молодіжній, Кошевого, Леніна, 
Миру, Ватутіна та Валі Котика.
   Справді, той, хто прагне і вар-
тий, – отримує бажане.

Бокс у Чотирбоках
гій Богомол, Ельшад Гамбаров та 
Мураз Аветісян (до речі, золотий 
призер чемпіонату Європи). Усі 
переможці, окрім грамот та ме-
далей отримали премії у розмірі 
100 гривень від корпорації. Ко-
мандну першість посіли: І місце 
- команда с.Чотирбоки, ІІ місце 
- м. Хмельницький, ІІІ місце - Те-
офіполь. 
  Тренер Чотирбоківської коман-
ди задоволений результатами, 
адже його вихованці змагалися з 
сильними суперниками і виборо-
ли перше місце. Мріють Максим 
та його вихованці про справжній 
спортзал, гарну матеріальну базу. 
Але і в складних умовах вміють 
бути непереможними. А такі люди 
завжди вміють втілювати мрії в 
життя. 

Новини



Одухотвореність та піднесення 
червоною стрічкою пролягли через 
художні роботи, представлені на 

виставці „Повір у себе”, що відкрилася в 
галереї музею Миколи Островського 6 
грудня. 19 митців, а це люди з особливими 
потребами, надіслали свої твори, щоб 
поділитися з оточуючим світом своїм 
баченням краси і добра. 
 Зокрема, відчувалася особлива 
проникливість у навколишній світ, який 
відкривався неповторними переливами 
кольору і настрою автора – Валентини 
Михальської. ЇЇ чудові акварелі притягували  
погляди, як і робота Марії Мороз 
„Православний український храм”, яка 
була виконана у вигляді архітектурного 
міні-ескізу  із сірників та різних підручних 
матеріалів. До речі, роботи Марії 
Миколаївни неодноразово брали участь 
у виставках в Києві, Івано-Франківську, 
Німеччині, Франції, Польщі, а на даний 
час знаходяться  на конкурсі „Українська 
Мадонна”.
   Також на виставці представлено 
вишивки, плетіння, композиції зі шкіри. 
Впадають у око картини Лідії Лисайчук з 
Житомира, де поєдналися висока техніка 
вишивки з насиченою життєстверджуючою 
колористикою. Лідія, народившись без 
обох рук та ніг, створює справжні витвори 

мистецтва за допомогою невеличких відростків, і 
голка творить дива, передаючи образи майстрині 
на полотні..
    Кожна робота, що увійшла до експозиції, була по-
своєму цікавою, сповненою світла і гармонії, вартою 
уваги.. Отож, на презентації численні відвідувачі 
дізналися про життєвий та творчий шлях художників, 
познайомилися з окремими митцями, які змогли 
прибути на захід. Кожен з представлених творчих 
особистостей був відзначений грамотами, цінними 
подарунками та грошовими преміями від спонсорів 
свята  – корпорації „Сварог” та відділу у справах 
сім’ї та молоді Шепетівського міськвиконкому. 

“Повір у себе”
Виставка художніх робіт 
                в музеї М.Островського

Після урочистостей їм було організовано зустріч 
за чашкою кави в молодіжному мистецькому клубі 
„Третій сектор”, де тривали дискусії, обмін творчими 
планами та щире невимушене спілкування.
  Виставка проходила з 6 по 24 грудня і кожного 
дня наповнювалася відвідувачами. Колектив музею 
на чолі з директором В.І.Чікіним  вже протягом 
кількох десятиліть проводить пошукову роботу 
таких талановитих митців корчагінської долі, щоб 
донести їх творчість широким колам громадськості. 
Тому хочеться побажати учасникам виставки 
та її організаторам здоров’я, сили та творчого 
натхнення. 

З людьми i для людей!

Фоторепортаж

збір урожаю


